

4 день – «Открой новое!»

Наступил 4 день лагерной смены, воспитатели поприветствовали ребят на линейке, подвели итоги третьего дня, наградили ребят за участие в мероприятиях звездочками и отметили самых активных участников.

Каждый раз, когда летом, мы отдыхаем на природе, стоит помнить, что существует такая опасность, как энцефалитный клещ. Что это за насекомое, и почему его стоит серьезно опасаться, ребятам рассказала фельдшер Прохорова Анжела Камилловна. Она провела беседу «Внимание, клещ!».

Сегодня сделать красоту можно из чего угодно, границ тут просто не существует, нужна только фантазия. Развитие фантазии, воплощение мечты в реальность – это замечательный момент в становлении маленькой личности. Поделки из бросового материала являются очень широким полигоном для осуществления наших фантазий. Воспитатели и вожатая провели мастер-класс по созданию поделок и проектов из вторичного и бросового материала.

С целью знакомства с таким видом спорта, как туризм, пробуждение интереса к занятию туризмом, воспитание навыков взаимовыручки и взаимопомощи ребята приняли участие в туристической эстафете «Космостарты». После активного и подвижного мероприятия ребята окунулись в творчество, рисовали рисунки на тему «Виртуальный мир глазами детей».

Еще одна опасность, которая подстерегает жарким летом – это солнечные ожоги, которые развиваются в результате длительного нахождения на солнце. На минутке здоровья воспитатели провели беседу «Солнечный ожог».

Завершился очередной день лагеря показом мод, защитой проекта «Конвейер проектов». Ребята представляли и защищали свои работы. Получилось очень интересно и весело, все остались довольны.





